



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет у справах ветеранів та осіб з інвалідністю

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 85

5 грудня 2018 року

(вул.Банкова, 6/8, кім.319, о 15.00)

Головує: Третьяков О.Ю. – голова Комітету.

Присутні члени Комітету: Бурбак М.Ю., Гаврилюк М.В., Загорій Г.В., Шухевич Ю-Б.Р.

Відсутні: Бойко Ю.А., Рибчинський Є.Ю.

Від секретаріату Комітету: керівник секретаріату Комітету Шамбір Н.В., заступники керівника секретаріату: Мельничук Н.П., Самойлюк О.Г., головні консультанти: Білошاپка Т.І., Бойко Т.В., Степіна І.Г., Синявська І.Р., консультант Хмара С.М.

Запрошені на засідання Комітету:

Попова Лариса Віталіївна	заступник Міністра соціальної політики України
Мальцев Ігор Всеволодович	перший заступник Голови Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції
Вишневська Марина В'ячеславівна	директор Департаменту реалізації державних соціальних програм Міністерства соціальної політики України
Кучук Руслан Миколайович	заступник директора Департаменту по роботі з ветеранами війни та учасниками АТО – начальник відділу організаційно-методичного забезпечення з питань надання пільг та

Максимчук Олександр Олександрович	житлового забезпечення Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції завідувач сектору правової роботи Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції
Мартинюк Дмитро Сергійович	в.о. начальника сектору з питань запобігання корупції Державної служби України у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції
Леонович Анатолій Анатолійович	начальник служби організаційно-методичної та правової роботи юридичного управління ГУ Національної гвардії України
Шахворост Артем Олександрович	головний спеціаліст відділу кримінальної юстиції Управління кримінальної юстиції Департаменту з питань правосуддя та національної безпеки Міністерства юстиції України
Дятел Володимир Миколайович	заступник начальника відділу Управління моніторингу прав військовослужбовців та ветеранів Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини
Куба Євген Миколайович	старший офіцер відділу контролю виконання заходів в зонах діяльності військової служби правопорядку Збройних Сил України
Греков Микола Олександрович	ГО «Громадський рух учасників АТО та громадян з тимчасово окупованої території «Нова нація»
Грещук Ігор Станіславович	предствник громадскості
Бутко Максим Валерійович	Асоціація Комбатантів України
Цимбал Валентин Володимирович	Асоціація Комбатантів України
Місіратов Марлен Едемович	Асоціація Комбатантів України
Васківнюк Сергій Миколайович	помічник-консультант народного депутата України М.Бурбака
Гламазда Олена Петрівна	помічник-консультант народного депутата України М.Бурбака
Зубрицька Олеся Михайлівна	помічник-консультант народного депутата України О.Третьякова
Тарновецька Леся Петрівна	помічник-консультант народного депутата України Г.Загорія

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо відповідальності за незаконні дії стосовно державних нагород, незаконне носіння військової форми одягу та наругу над місцем поховання захисника суверенітету та територіальної цілісності України та деяких інших осіб (реєстр.№ 9217, проект н.д. А.Тетерука та ін.)

Доповідає: Шамбір Наталія Василівна – керівник секретаріату Комітету

Супроводжує: Мельничук Наталія Петрівна – заступник керівника секретаріату Комітету

2. Інформація Міністра у справах ветеранів України Фріз Ірини Василівни щодо стану реалізації рішення Кабінету Міністрів України про створення Міністерства у справах ветеранів України

3. Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання пільг дітям учасників бойових дій антитерористичної операції (реєстр.№ 8058, проект н.д. Р.Демчака)

Доповідає: Третьяков Олександр Юрійович – голова Комітету

Супроводжує: Бойко Тетяна Володимирівна – головний консультант секретаріату Комітету

1. СЛУХАЛИ:

Інформацію керівника секретаріату Комітету Шамбір Наталії Василівни про проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо відповідальності за незаконні дії стосовно державних нагород, незаконне носіння військової форми одягу та наругу над місцем поховання захисника суверенітету та територіальної цілісності України та деяких інших осіб (реєстр.№ 9217).

ВИСТУПИЛИ: Бурбак М.Ю., Греков М.О., Грещук І.С., Бутко М.В., Третьяков О.Ю.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5 (одноголосно),
«проти» - 0,
«утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Кримінального кодексу України щодо відповідальності за незаконні дії стосовно

державних нагород, незаконне носіння військової форми одягу та наругу над місцем поховання захисника суверенітету та територіальної цілісності України та деяких інших осіб (реєстр. № 9217), поданий народними депутатами України Тетеруком А.А., Третьяковим О.Ю., Шкрум А.І. та Березою Ю.М., за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу та в цілому як закон (рішення додається).

2. СЛУХАЛИ:

Інформацію Міністра у справах ветеранів України Фріз Ірини Василівни щодо стану реалізації рішення Кабінету Міністрів України про створення Міністерства у справах ветеранів України.

ВИСТУПИЛИ: Бурбак М.Ю., Греков М.О., Цимбал В.В., Бутко М.В., Шухевич Ю-Б.Р., Третьяков О.Ю.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5 (одноголосно),
«проти» - 0,
«утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.

3. СЛУХАЛИ:

Інформацію голови Комітету Третьякова Олександра Юрійовича про перенесення розгляду проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання пільг дітям учасників бойових дій антитерористичної операції (реєстр.№ 8058) на підставі відповідного прохання автора законопроекту.

ВИСТУПИЛИ: Бурбак М.Ю., Шухевич Ю-Б.Р.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5 (одноголосно),
«проти» - 0,
«утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: перенести розгляд законопроекту на одне з наступних засідань Комітету.

Голова Комітету

О.ТРЕТЬЯКОВ

Секретар засідання,
заступник голови Комітету

М.ГАВРИЛЮК